

Отзыв

научного руководителя на работу студентки 5 курса Жуковой В.С.. на тему «Изучение вопросов культурного строительства 20-30-х годов ХХ века в СССР на уроках истории в школе»

Представленная к защите выпускная квалификационная работа Жуковой В.С. исследует проблему изучения вопросов культурного строительства в 1920-1930е гг в СССР на уроках истории. В современной школе изучение этой проблематики становится все более актуальной, изучение вопросов культуры и политики в области культуры является одним из приоритетных направлений, рекомендованных историко-культурным стандартом по истории России. Обращение к данной проблеме со стороны Валентины Сергеевны осознанный шаг, поскольку автор дипломного исследования считает, что современные подходы в школьном историческом образовании позволяют эффективно изучать эти вопросы на уроках истории, а возможность интегрировать различные виды деятельности, делает процесс обучения более увлекательным, более интересным и поэтому более эффективным.

Валентина Сергеевна проанализировала содержание заданий итоговой аттестации по вопросам культурного строительства в выбранный период, определила какие дидактические единицы рекомендует историко-культурный стандарт. Все это позволило ей более глубоко рассмотреть проблему преподавания вопросов развития культуры и культурного строительства в процессе школьного образования.

Теоретические разработки были апробированы Валентиной Сергеевной в 2018/19 учебном году на базе МКОУ СОШ №10 г.Нижнеудинска, Иркутской области, что еще больше усиливает исследовательскую и практическую значимость представленной к защите дипломной работы.

Несомненной сильной стороной дипломного исследования Жуковой В.С. является разработанные автором практические рекомендации по проведению уроков по заявленной проблематике. Кроме того, Валентина Сергеевна усилила свои методические разработки включение материалов по истории Иркутской области, что позволяет реализовать на практике региональный компонент исторического образования.

Активная позиция Валентины Сергеевны в процессе работы над дипломным исследованием, дисциплинированность, владение приемами научной, исследовательской и проектной деятельности позволили достичь целей дипломной работы и прекрасно справиться с ее написанием. Валентина Сергеевна зарекомендовала себя серьезным специалистом в теме выбранного исследования, а продолжение работы в выбранном направлении позволит ей состояться в профессиональной деятельности.

В целом, представленная к защите дипломная работа Жуковой В.С. соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает отличной оценки.

11 июня 2019 г.



к.и.н., доцент кафедры
отечественной истории
Толмачева А.В.